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Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego,  którego przedmiotem jest:  

„Pełnienie wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad inwestycją pn. Budowa 

dwóch  budynków wielorodzinnych na nieruchomości położonej przy  

ul. płk. Wacława Wilniewczyca w Lublińcu” 

 

 

WYJAŚNIENIE Nr 1 treści SWZ 

 

W związku z pytaniami do specyfikacji warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawców, 

działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września  

2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), wyjaśniam co 

następuje: 

 

Pytanie 1:  

W §5 ust 9 pkt 43) Warunków Umowy w obowiązkach Inspektora wskazane jest „Uczestnictwo  

w przeglądach gwarancyjnych w okresie gwarancji i rękojmi, rozstrzyganie wątpliwości i 

sporów natury technicznej powstałych w tym okresie, a w przypadku wystąpienia wad i usterek 

– nadzór nad ich usunięciem”. Prosimy o wskazanie czasu trwania okresu gwarancji i rękojmi 

objętego umową oraz częstotliwości przeglądów gwarancyjnych.  

 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyjaśnia, że okres gwarancji i rękojmi wynosi 84 miesiące. 

Zamawiający przewiduje przeglądy gwarancyjne nie rzadziej niż raz na 12 miesięcy,  

a w przypadku wystąpienia wad lub usterek – każdorazowo po powzięciu takiej 

informacji. 

 

Pytanie 2: 

Zgodnie z §2 Warunków Umowy przedmiot umowy obejmuje „… sprawowanie nadzoru  

w branżach konstrukcyjno – budowlana, sanitarna, elektryczna, zieleń nadzór nad budową 

dróg dojazdowych, ciągów komunikacyjnych praz instalacją telekomunikacyjną: tv, internet  

a także kontrolowanie rozliczeń budowy…” natomiast w wymaganym personelu Zamawiający 

wymienił inspektorów w specjalności konstrukcyjno-budowlanej, sanitarnej, drogowej  

i elektrycznej. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga udziału osobnego inspektora 

w branży telekomunikacyjnej oraz przyrodniczej( ds. zieleni). 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyjaśnia, że nie wymaga udziału osobnego inspektora w branży 

telekomunikacyjnej oraz przyrodniczej (ds. zieleni). 
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Pytanie 3: 

W §8 ust 4 Warunków Umowy wskazane jest, że faktury częściowe za wykonywaną usługę 

mogą być wystawiane nie częściej niż co 4 miesiące. Prosimy o zmianę zapisów umowy tak, 

aby dopuszczone było wystawianie faktur częściowych 1 raz w miesiącu. 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyjaśnia, że nie wyraża zgody na zmianę wnioskowanych zapisów. 

 

 

 
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.   
Jednocześnie informuję, że nie ulega zmianie data oraz godzina składania i otwarcia  
ofert. 
 
 
 
 
 
  

         PREZES ZARZĄDU    
                                           / - / 
                                     Józef Korpak 
              
 
 
 
                p.o. WICEPREZES ZARZĄDU 
                                  / - / 
                              Ryszard Krawczyk 
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